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Beslisnota Beantwoording van de schriftelijke vragen van 
de Eerste Kamer n.a.v. de verkenning publieke mobiliteit 

Aanleiding 
Op 3 februari jl. heeft de vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat / 
Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening schriftelijke vragen gesteld over het 
rapport ‘Sturing geven aan publieke mobiliteit’ en de bijbehorende kamerbrief. Met 
deze nota leggen wij de conceptbeantwoording van de vragen aan u voor.  

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de inhoud van de schriftelijke 
beantwoording en deze naar de Eerste Kamer te sturen.  

Kernpunten 
 Op 19 december 2025 heeft uw ambtsvoorganger de verkenning publieke

mobiliteit, mede namens de bewindspersonen van OCW, BZK en VWS met de
Eerste en Tweede Kamer gedeeld.

 De verkenning laat zien dat integratie van openbaar vervoer en
doelgroepenvervoer door provincies en gemeenten goede mogelijkheden kan
bieden om een effectiever, toegankelijker en inclusiever vervoerssysteem voor
de reizigers te realiseren.

 In de bijbehorende Kamerbrief hebben de gezamenlijke departementen
aangegeven voldoende aanknopingspunten te zien om het onderwerp publieke
mobiliteit verder uit te werken, samen met decentrale overheden en andere
betrokken partijen. De departementen gebruiken dit jaar om de thema’s
reizigersbehoeften, regionale aanpak, geldstromen, instituties en aansturing
ten aanzien van publieke mobiliteit nader uit te werken. Dit zal bijdragen aan
een bredere visie ten aanzien van publieke mobiliteit en het mogelijk maken
om vervolgens te werken aan een Kabinetsstandpunt publieke mobiliteit.

 De fracties van de BBB, Groenlinks-PvdA, OPNL en SP van de Eerste Kamer
hebben vragen gesteld n.a.v. de verkenning publieke mobiliteit.

 Tevens is de Verkenning Publieke Mobiliteit geagendeerd voor het
Commissiedebat OV en Taxi van 1 april. Indien gewenst kunnen we u
voorafgaand aan het debat mondeling informeren over de huidige stand van
zaken omtrent publieke mobiliteit.

Krachtenveld 
De beantwoording van de vragen is afgestemd met andere betrokken 
departementen. 
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Niet van toepassing.  
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1 Kamerbrief beantwoording 
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verkenning publieke mobiliteit 

Conceptbeantwoording van de 
Kamervragen met oplegbrief.  


